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Hlavní výstupy z 22. zasedání VRR  
Vážení žadatelé a příjemci, 

obracíme se na Vás s informací o závěrech, které byly přijaty na 22. zasedání Výboru Regionální rady regionu 
soudržnosti Severovýchod (dále také „VRR“) dne 17. 9. 2010, a jejichž důsledky se bezprostředně týkají 
žadatelů a příjemců v Regionálním operačním programu NUTS II Severovýchod. 

Tyto závěry byly VRR přijaty v přímém důsledku k usnesení vlády České republiky č. 563 ze dne 
11. srpna 2010, v rámci kterého došlo ke zrušení kofinancování projektů regionálních operačních 
programů ze státního rozpočtu od roku 2011. 

 

1. Informace příjemcům s ohledem na vládní usnesení k 
zastavení kofinancování regionálních operačních programů 

S ohledem na usnesení vlády ČR č. 563, ze dne 11. 8. 2010 Řídící orgán Regionálního operačního 
programu NUTS II Severovýchod oznamuje následující skutečnosti, které se týkají příjemců v rámci tohoto 
programu:  
 

- Úřad Regionální rady nemůže garantovat proplacení prostředků do konce roku 2010 u žádostí o 
platby, které územní odbory realizace programu obdrží po datu 15. 10. 2010 nebo i před tímto 
termínem, pokud budou žádosti vykazovat závažné nedostatky a dojde v souvislosti s tím ke 
zpoždění jejich administrace. Při administraci žádostí o platbu budou upřednostňovány ty žádosti o 
platbu, u kterých lze očekávat bezproblémový průběh jejich administrace. 
 

- všechny žádosti o platbu, které nebudou proplaceny do konce roku 2010, budou následně zamítnuty 
a vráceny k přepracování struktury financování. 

 
- Výbor Regionální rady schválil pozastavení podepisování všech Smluv o poskytnutí dotace a 

pozastavení podepisování dodatků ke Smlouvám o poskytnutí dotace, v jejichž důsledku by došlo 
k posunu proplacení žádostí o platbu z roku 2010 na rok 2011. 

 
- Výbor Regionální rady schválil pozastavení schvalování změn ve finančních plánech projektů, 

v jejichž důsledku by došlo k posunu proplacení žádostí o platbu z roku 2010 na rok 2011 a dále. 
 
- Výbor Regionální rady také schválil, že jakýkoliv souhlas Regionální rady regionu soudržnosti 

Severovýchod se změnami ve finančních plánech projektů a dodatky ke smlouvám o poskytnutí 
dotace z důvodu posunu harmonogramu projetu, jejichž důsledkem by došlo k posunu proplácení 
žádostí o platbu z roku 2010 na rok 2011 je platný a účinný pouze tehdy, bude li zajištěno, že si 
příjemce od roku 2011 a dále zajistí finanční prostředky na dofinancování podílu národních 
veřejných zdrojů, což uvede v čestném prohlášení k žádosti o povolení těchto změn. Vzor čestného 
prohlášení bude zveřejněn na webových stránkách www.rada-severovychod.cz. 
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- V souvislosti s touto mimořádnou situací schválil Výbor Regionální rady možnost předkládání 
žádostí o platbu častěji než 1x za dva měsíce, a to do termínu 29. 10. 2010. V této souvislosti 
upozorňujeme příjemce, že stále platí podmínka, že Žádost o platbu je možné předložit až poté, co 
je předchozí žádost proplacena. 

Zároveň Výbor Regionální rady schválil, že po termínu 15. 10. 2010 nebude neposunutí finančního plánu 
projektu posuzováno jako porušení podmínek ROP SV. Řídící orgán doporučuje u žádostí o platbu, které mají 
být předloženy po 15. 10. 2010, ale příjemce je k uvedenému datu nepředloží, finanční plán neposouvat a vyčkat 
na další pokyny ze strany Řídícího orgánu. V této souvislosti však upozorňujeme příjemce, že v případě, že se 
příjemce rozhodne nepředložit Etapovou MZ s ŽoP, která má být předložena po 15.10.2010, musí příjemce i 
dále dbát na dodržení termínu podávání monitorovacích zpráv o realizaci projektu. V rámci ROP SV je interval 
pro podávání zpráv o realizaci projektu stanoven na 3 měsíce. V případě, že příjemci tedy vznikne dle podmínek 
ROP Severovýchod povinnost předložení monitorovací zprávy o realizaci projektu, musí příjemce požádat 
příslušný Územní odbor realizace programu o založení průběžné monitorovací zprávy prostřednictvím 
Oznámení o změnách v projektu/ve Smlouvě o poskytnutí dotace včas, aby byla tato zpráva předložena do 
stanoveného termínu. 

Pozastavení podepisování smluv o poskytnutí dotace, dodatků ke smlouvám o poskytnutí dotace a posunů 
finančních plánů je platné až do momentu, kdy budou zajištěny finanční prostředky pro financování projektů od 
roku 2011. 

 

2. Pozastavení příjmu projektů v rámci 11. kola výzvy 
Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod rozhodl o pozastavení příjmu projektů v rámci 11. 
kola výzvy vypsaného pro oblast podpory 2.1 Rozvoj regionálních center. Toto kolo výzvy je určeno pro 
předkládání dílčích projektů, které jsou součástí schválených Integrovaných plánů rozvoje měst, a které jsou 
v souladu s těmito plány.  

Přijímání projektů bylo pozastaveno na dobu neurčitou. Projekty předložené po termínu 17. 9. 2010 budou 
žadateli vráceny. Projekty v rámci 11. kola výzvy budou moci být opět předkládány ve chvíli, kdy budou zajištěny 
finanční prostředky pro dofinancování podílu národních veřejných zdrojů od roku 2011. O této skutečnosti bude 
řídící orgán ROP Severovýchod příjemce neprodleně informovat. 

 

3. Administrace projektů v rámci 11., 14., 15., 17., 18., 22. kola 
výzvy 

Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod projednal záležitosti týkající se projektů ze 14., 15., 
17., 18., 11. a 22. kola výzvy a v návaznosti na výše zmíněné vládní usnesení, které ruší kofinancování projektů 
ze státního rozpočtu stanovil, že není možné v současné době schválit výběr projektů, kterým Regionální 
rada poskytne dotaci a přistoupil k následujícím krokům.  
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a) Výbor Regionální rady stanovil pro projekty u jednotlivých oblastí podpory a v daných kolech výzev 
jako kritérium pro výběr projektů minimální procentní výši bodového hodnocení. 

b) Výbor Regionální rady potvrdil seznam projektů, které u jednotlivých oblastí podpory stanovenou 
hranici v daném kole výzvy naplňují. (seznam projektů je zveřejněn u příslušného kola výzvy na 
webových stránkách www.rada-severovychod.cz) 

c) Výbor Regionální rady uložil svým usnesením předsedovi Regionální rady, aby projekty splňující 
stanovenou hranici a uvedené na seznamu projektů předložil ke schválení k podpoře 
z Regionálního operačního programu NUTS II Severovýchod na nejbližším zasedání Výboru RR 
po úpravě struktury financování u těchto projektů ze strany žadatelů, popřípadě zajištění finančních 
prostředků pro dofinancování národních veřejných zdrojů u těchto projektů od roku 2011. 

Doporučujeme žadatelům neměnit u projektů z těchto kol výzev finanční plány. Jakmile budou jednání mezi 
zástupci Regionálních rad a Vládou ČR ukončena, tak budeme žadatele informovat o výstupech z těchto jednání 
a  žadatelé budou až následně vyzváni k úpravě finančních plánů. 
 

4. Prodloužení termínu ukončení 24. kola výzvy 
Výbor Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod schválil prodloužení termínu ukončení 24. kola 
řízené výzvy k předkládání projektů v oblasti podpory 3.1 do data 10. 1. 2011 do 12h. V návaznosti na tuto 
skutečnost také schválil Metodický pokyn č. 31, který upravuje podmínky prodloužení tohoto termínu. Schválený 
metodický pokyn je zveřejněn na webových stránkách www.rada-severovychod.cz. 

Úřad Regionální rady regionu soudržnosti Severovýchod bude příjemce nadále neprodleně informovat o 
všech nových skutečnostech týkajících se administrace projektů v rámci Regionálního operačního 
programu NUTS II Severovýchod. 
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